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Windows 7 için AYBU Wi-Fi Ayarları 

 
1. Resim 1’de yer alan bildirim alanındaki sinyal çubukları ikonuna tıklayın.  

 

  

Resim 1 

 

2. Resim 2’de yer alan pencerede “Ağ ve Paylaşım Merkezini Aç” 

seçeneğine tıklayın. 
 

Resim 2 
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3. Açılan pencerede “Yeni bağlantı veya ağ kurun” seçeneğine tıklayın. 
 

Resim 3 

 

4. “Kablosuz ağa el ile bağlan” seçeneğine tıklayın ve ileri butonuna 

basın. 
 

Resim 4 
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5. Açılan pencerede Resim 5’te belirtilen ayarları seçip, “İleri” butonuna 

tıklayın. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Resim 5 
 

 

 

6. “Bağlantı ayarlarını değiştir” seçeneğine tıklayın. 
 

Resim 6 
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7. AYBU Kablosuz Ağ Özellikleri penceresi geldiğinde, üstteki “Güvenlik” 

sekmesine geçiş yapın. 
 

Resim 7 

 

8. Güvenlik sekmesindeki ayarlar butonuna tıklayın. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Resim 8 
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9. Korumalı EAP Özellikleri penceresinde, “Sunucu sertifikasını doğrula” ve 

“Hızlı Yeniden Bağlanmayı Etkinleştir” seçeneklerinin işaretini kaldırın. 

Ardından “Yapılandır…” butonuna tıklayın. 
 

Resim 9 

 

10. EAP MSCHAPv2 Özellikleri penceresinde, seçeneğin işaretini kaldırıp 

Tamam butonuna tıklayın. 

 
Resim 10 

 

11. Bir önceki ekrandaki Tamam butonuna tekrar basın. Resim 11’de yer alan 

AYBU Wi-Fi Kablosuz Ağ Özellikleri penceresine döndüğünüzde, Gelişmiş 

Ayarlar butonuna tıklayın. 
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Resim 11 

 

12. Resim 12’de yer alan Gelişmiş Ayarlar penceresinin altındaki “Kimlik 

doğrulama modunu belirt” seçeneğini işaretleyin ve “Kullanıcı kimlik 

doğrulaması” seçeneğine tıklayın. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Resim 12 
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13. “Kimlik bilgilerini kaydet” butonuna tıklayın. 
 

Resim 13 

 

14. Sicil veya öğrenci numaranızı girin ve Wi-Fi parolanızı girip Tamam 

butonuna tıklayın. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15. Resim 15’te gösterilen Ağ ve Paylaşım Merkezi ekranına geri dönene 

kadar Tamam butonuna tıklayın. Daha sonra “Bir ağa bağlanın” seçeneğine 

tıklayın. 
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Resim 15 

 

16. Resim 16’da gösterilen pencere açıldığında, “AYBU” Wi-Fi’yi seçip 

“Bağlan” butonuna tıklayın. (Eğer ağ bulunamadıysa, sağ köşedeki “Yenile” 

ikonuna tıklayın.) 
 

Resim 16 
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17. Resim 17’deki pencere birkaç saniye gösterilecek. 
 

Resim 17 

 

18. Eğer kullanıcı adınızı ve parolanızı doğru girdiyseniz, AYBU ağına 

bağlanacaksınız. Tarayıcınızı açıp internete erişim sağlayabilirsiniz. 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Resim 18 

************************** 


